

敬悼鮑會園牧師

我們敬愛的鮑會園牧師(Rev. John Pao)已安息在主懷裏。香港中國基督教播道會總會發出訃告：「鮑牧師忠心事主，在世九十有餘，留下佳美腳蹤」。

鮑牧師生於1922年的北京，1949年赴美進修神學，並於美國牧會。多年來，鮑牧師一直從事聖經研究及神學教育工作，著作良多，造就不少華人教會領袖。1959年開始任教於香港播道神學院，其後於1961-1985年擔任院長。榮休後，因北美神學教育的需要，於1994年應美國加州基督工人神學院之邀擔任義務院長。2000年再度榮休，留居香港。鮑牧師從事神學教育達40多年，培育英才無數。

鮑牧師退休後，一直擔任香港中國基督教播道會總會榮譽監督及香港播道神學院榮譽院長。2005年，香港基督教機構協會頒予「終身事奉獎」，在獲獎後，鮑牧師表示終身事奉是蒙召的人應該的表現，是蒙召事奉神的人應做的事。2012年，香港播道神學院於80周年院慶時，設立了「鮑會園牧師教席」，紀念鮑牧師對華人神學教育的貢獻。

鮑牧師晚年身體抱病，曾四次中風，2013年8月6日晚上在香港播道醫院安詳離世歸主。鮑牧師對華人教會所作的貢獻，將為人永久懷念！



照片蒙基督工人神學院提供，謹此致謝

林獻羔牧師安息主懷

著名的中國家庭教會領袖林獻羔牧師於2013年8月3日下午安息主懷。林牧師於1924年在澳門出生，父親為牧師。成長後，1936年在香港長洲受浸，1942年進入梧州建道聖經學院學習，1945年起在廣州傳道，1950年在廣州市中心大馬站的家中開始聚會，稱為「大馬站福音會堂」。

中國政權易手以後，因堅持純正信仰，不願加入政府的三自教會，林牧師屢次因信仰被捕入獄。1978年出獄。翌年，林牧師即重新開始大馬站教會。聚會人數逐漸增加，現今已達數千人。林牧師從1979年開始編寫《靈音小叢》，已陸續發表了一百多冊，印刷上萬冊，分發至全國，成為各地教會的靈糧。

近年，林牧師更先後在兩次的福音大會中以電話或視像，越洋向數千同胞傳講信息，鼓勵大家務要靠主得勝！林牧師患有腰椎滑脫的病，起牀的時候、走路的時候腿都會痛，他說：「感謝神，講道時就不痛了！」林牧師留下了佳美的腳蹤！



2012年王永信牧師夫婦探訪林獻羔牧師時合攝